
«Зов джунглей». Развлечение для детей 

старшей  и подготовительной групп  

Цель: Совершенствовать навыки основных видов движений. 

Задачи: 

-Способствовать привитию навыка самостоятельных занятий 

физическими упражнениями. 

-Способствовать проявлению чувств коллективизма, взаимопомощи, 

ответственности. 

-Развивать основные физические качества: ловкость, быстроту, силу, 

выносливость. 

-Способствовать расширению кругозора детей. 

Ход игры  
Под звуки песни «Джунгли зовут» команды (по 10 человек с нагрудными 

знаками) колоннами входят в зал с разных сторон. Пройдя круг по залу, 

команды садятся на скамейки. 

Вед: Ребята, я приглашаю вас на веселую спортивную 

игру «Зов джунглей». Закройте на минутку глаза и представьте, что вы 

находитесь в джунглях. Джунгли — это влажный тропический лес, где 

деревья растут так близко друг к другу и так оплетены лианами, что сквозь 

эти заросли невозможно пройти. Ни днем, ни ночью в джунглях не 

смолкают звуки: гортанно кричат попугаи, перекликаются в ветвях 

обезьяны. Молчат только коварные крокодилы. Они затаились в озерах и 

реках и неустанно поджидают свою добычу. Джунгли зовут на 

захватывающие состязания. Здесь идет постоянная борьба между хищниками 

и травоядными. 

Кто такие травоядные? 

(Ответы участников). Это животные,которые питаются растительной 

пищей: слон, обезьяна, панда, кенгуру, кролик, зебра, верблюд, жираф, 

бегемот и др. 

Кто такие хищники? 

(Ответы участников). Это животные,которые питаются животной пищей 

или другими животными: лев, тигр, пантера, гепард, крокодил, шакал, змея и 

др. 

 

 



 

 

 

 

Вед: 

 Ну, раз мы сюда попали, то и жить должны по законам джунглей и 

названия у наших команд должно соответствовать обстановке. И так, сегодня 

у нас в гостях команда «Хищников» и «Травоядных». 

Для участия в игре приглашаются две команды: команда «Хищников» и 

команда «Травоядных». 

Девизы 

«Травоядные»: 

Мы - команда «Хищников» 

Желаем вам добра, 

В честь нашей дружбы крикнем 

Мы звонкое «ура». 

«Хищники»: 

Команда «Травоядных» 

Сегодня вам желаем 

В борьбе и состязаньях 

Успехов и побед 

(Заранее ребята учили обе речёвки) 

 

ВЕД: Они решили сразиться не по – настоящему, уничтожая друг друга, а 

на спортивной площадке. И мы с вами будем только этому рады, потому, 

что знаем «Дружить - лучше, чем обижать друг друга». Сначала мы с вами 

сделаем разминку, она необходима тем, кто хочет быстро бегать, высоко 

прыгать, метко бросать мяч. 

Чтоб все время побеждать 

Надо мускулы размять. 

Становитесь в круг скорее 

И мы с вами сделаем весёлую разминку. 



 

 

 

Звучит музыка «Танец маленьких утят» ведущий показывает движения, 

дети повторяют. 

После такой разминки можно и соревнование начинать. 

А теперь, ребятки, 

Отгадайте-ка загадки 

Травоядные. 

Нос – как хвост, под ним – рога, 

Каждая столбом нога, 

Сам огромный, словно дом! 

Кто это? Конечно. ! 

(слон) 

Любит звуки повторять, 

Одеянье поправлять, 

В жарких странах обитает, 

В ярких красках весь пылает! 

(Попугай) 

В Африке бананов и фиников на пальме поляна, 

А любит их есть африканская (Обезьяна) 

Он огромен и велик, 

У него огромный рот, 

Он в Африке живет. 

И зовется (Бегемот) 

Хищники.  

1. Царь зверей раскатисто рычит, 

Всех зверей собрать спешит, 

На камень грациозно сев, 



Скажите, кто же это. (львёнок) 

 

Самой тёмной, тёмной ночью 

он смеётся и хохочет. 

Он не волк- настолько мал. 

Дети, это кто. (шакал) 

3. Он красивый, как огонь, 

С чёрными полосками, 

Очень грозные клыки, 

Лапы, когти - велики! 

Страшен даже взрослым он. 

(тигр) 

4. Он зеленый и ужасный, 

Он зубастый и опасный, 

Быстро плавает, ныряет, 

Страх повсюду нагоняет. 

Обитает в жарких странах, 

Как зовут его? Кто знает? 

(крокодил) 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Конкурс первый «Белочка, несущая орех». 

Белка – очень шустрый, подвижный и ловкий зверек. Помните, как она 

здорово прыгает с дерева на дерево, умудряясь при этом нести грибы, орехи 

или ягоды. 

Для эстафеты нужны: по 5 обручей и по 1 мячу. Обручи располагают на 

земле так, чтобы из одного можно было допрыгнуть до другого. 

Задача «белочки» - пронести «орех» - мяч, прыгая с «дерева» на «дерево» (из 

обруча в обруч). Вернувшись к себе в «дупло», участник 

передает «орех» следующей «белочке». 

СУДЬИ: объявляют победителя в этом испытании, за победу 

присуждается одно очко – банан (травоядным, кость (хищникам). 

 

   Слышится музыка племени «тумба-юмба» 

Ребята, что за странные звуки? Вы слышите? Кто это может быть? 

Кажется, нас подстерегает опасность… 

Вбегает «Чунга-чанга»  

Ч-Ч: Что такое? Вы откуда? 

Что за странное вы чудо? 

Ч-Ч: С вами подружиться я хочу 

И всем секретам джунглей научу. 

В силах чтоб восстановиться, 

Надо всем нам подкрепиться. 

Звери, вы не расслабляйтесь, 

На охоту собирайтесь. 

Вед:Хотите узнать, как называется наш следующий конкурс? Отгадайте 

загадку: 

Необычный чудо-зверь, 

Хоть глазам своим не верь! 

Лихо скачет по саванне, А малыш сидит в кармане. (Кенгуру). 

 

 



 

 

 

Второй конкурс Кенгуру 

Прыжки – основной способ передвижения некоторых животных. Серый 

кенгуру делает прыжки длиной 13,5 м, спокойно перепрыгивая ограды 

фермерских полей, чтобы полакомиться посевами. Сейчас каждый из вас 

сможет попробовать себя в роли кенгуру. Подвязав фартук и посадив в 

карман зверюшку, допрыгать на двух ногах до противоположной стены и, 

вернувшись обратно, передать фартук следующему члену вашей команды 

Оборудование: два фартука с большими карманами впереди, 2  

СУДЬИ: объявляют победителя в этом испытании, за победу 

присуждается одно очко – банан (травоядным, кость (хищникам). 

Ч-Ч: На хвосте среди лиан 

Кто висит, держа банан, 

Кто под свой звериный смех 

Может бросить в вас орех? 

(«Мартышки») 

Ведущий объясняет правила 

Третий конкурс» (хвостики) грает  Ч-Ч 

Игра для малышей «Ловля обезьян»   

Оборудование ( цветные ленточки на каждого) 

  

Ч-Ч: По реке плывёт бревно, 

Ох, и злющее оно, 

Тем, кто в речку угодил, 

Нос откусит… (крокодил) 

Вед: Сейчас каждый из вас сможет себя представить в роли крокодила. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Четвертый конкурс  «Крокодильчики».( капитаны команд +один 

участник) 

Между участниками команд помещаются мячи. Нужно командой 

пройти до метки и вернуться обратно, руки в стороны 

СУДЬИ объявляют победителя в этом испытании, за победу 

присуждается одно очко – банан (травоядным, кость (хищникам). 

 

Пятый конкурс для малышей  «Болото». 

 

Н.П. Болото – это место, где каждый неверный шаг может стоить жизни 

Болота в джунглях кишат огромными крокодилами, которые могут 

достигать в длину 6,5 м. А какое же болото без лягушек! В тропиках живут 

лягушки-голиафы – длина 32 см. В Северной Америке бык-лягушка, весом 

600 грамм, длина 20 см. 

Болото - место опасное и потому ужасное. Лишь самый ловкий и 

внимательный с ним справится обязательно. 

Ч-Ч: У змеи коварный нрав, 

всех обнять готов. (УДАВ). 

О.В Ребята, а где же у нас тут притаился удав? (дети ищут удава игрушку 

) 

Шестой конкурс “Перетягивание каната”. 
 Задача каждой команды перетянуть соперника на свою сторону до верёвки 

Инвентарь: канат, две верёвки, 

СУДЬИ: объявляют победителя в этом испытании, за победу 

присуждается одно очко – банан (травоядным, кость (хищникам 

Ч-Ч: а теперь я всех приглашаю на веселый танец джунглей! 

Танец «Чунга-чанга» 

 

Седьмой конкурс « стульчики» 

По 4 человека с каждой  команды и 7 стульчиков 

СУДЬИ: объявляют победителя в этом испытании, за победу 

присуждается одно очко – банан (травоядным, кость (хищникам 

Вед: Вот и подошло к концу наше путешествие в джунгли за 

сокровищами. Кто-то победил, кто-то проиграл. Но мы все оказались в 

выигрыше, потому что каждый из нас нашел свою частичку добра, укрепил 

свою дружбу, испытал себя на прочность. И каждый из Нас приобрёл 

профессию путешественника и кладоискателя, поэтому всем я говорю 

МОЛОДЦЫ!  

 


